

RFP #IVCSHS-2020
Response to Questions – 03/12/2020

Question regarding **Section 3. Additional Documentation Required G.** Provide complete information on your agency's staffing, both administrative and professional, including licenses, experience and medical specialty. (RFP Pg. 9)

Question#1: *"Is this an org chart? Resumes, CVs? And if so, who would I provide this for?"*

Answer: Yes, it refers to providing the agency's staffing chart for both administrative and professional. Please include appropriate licenses, resumes, CVs, and medical specialty of personnel who will be assigned to deliver services at the IVC Student Health Center in your proposal.